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Verbale n.250 del 27/01/2016 

L’anno 2016 il giorno 27 del mese di gennaio, alle ore 15,30, nella sede sociale dell’Ordine in 
Cosenza alla via degli Stadi – Città 2000 Fabbricato E, giusta convocazione con prot. n. 22/16 del 
21.01.2016, a firma del Presidente dott. Cufari, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Ordine 
Provinciale dei Dottori Agronomi e Dottori Forestali di Cosenza, per discutere ed approvare il 
seguente 

 

ORDINE DEL GIORNO :  

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Pagamenti; 

3. Iscrizioni e cancellazioni; 

4. Adempimenti Legge 6 novembre 2012 n. 190 (Disposizioni per la prevenzione e la 
repressione della corruzione e dell’illegalità nella Pubblica Amministrazione) e dei 
successivi decreti attuativi; 

5. Eventuali. 

 

Sono presenti: 

Consiglieri Carica Presente Assente  Giustificato SI/NO 
Cufari Francesco Presidente X   
Audia Pasquale Vicepresidente X   
Reda Mario Consigliere Segretario X   
Morrone Francesco Consigliere Tesoriere X   
Simeone Daniela Consigliere  X si 
Perri Giuseppe Consigliere X   
Anselmi Peppino Consigliere X   
Castiglione Roberto Consigliere  X si 
Aragona Mario Consigliere X   

 

Il Presidente Dottore Agronomo Francesco Cufari, constatato il numero legale dei presenti, dichiara 
valida la seduta. Svolge le funzioni di segretario verbalizzante il Consigliere Segretario Dottore 
Agronomo Mario Reda.  
 
Punto 1°  O.d.G.  Approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente da lettura del verbale n. 249 del 20.12.2015 che, dopo opportuna disamina e senza 
alcuna variazione, è approvato all’unanimità dei presenti. 
 
Punto 2°  O.d.G.  Pagamenti  
Non ci sono pagamenti da fare. 
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Punto 3°  O.d.G.  Iscrizioni, cancellazioni e trasferimenti. 
Il Presidente sottopone ai consiglieri la domanda di iscrizione prodotta dal Dott. Guagliardi 
Alessandro. Verificata la validità della documentazione allegata il Consiglio ratifica la domanda 
d’iscrizione del  Dott. Guagliardi Alessandro nella Sez. A dei dottori agronomi e dottori forestali.  
Non sono state avanzate domande per cancellazione e/o trasferimento. 
 
Punto 4°  O.d.G.  Adempimenti Legge 6 novembre 2012 n. 190 (Disposizioni per la 
prevenzione e la repressione della corruzione e dell’illegalità nella Pubblica Amministrazione) 
e dei successivi decreti attuativi; 

Il Consiglio, preso atto anche della comunicazione pervenuta dal CONAF, delibera di adottare 
anche per l'anno 2016 il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione 2015-2017, secondo la 
versione precedentemente approvata nella seduta del 29.01.2015. Ritiene inoltre necessaria la 
formazione dei consiglieri e del responsabile del procedimento e quindi stabilisce di individuare un 
Ente accreditato per procedere a quanto stabilito.  

 
Punto 5°  O.d.G.  Eventuali. 

Il Presidente comunica ai consiglieri dell’avvenuto aggiornamento sul SIDAF dei crediti maturati 
dagli iscritti. Tenuto conto del breve periodo residuo e al fine di maturare i prescritti nove crediti 
relativi al triennio 2014-2016, si decide di inviare comunicazione a tutti gli iscritti invitandoli a 
impegnarsi a partecipare alle attività promosse direttamente dall’Ordine e/o da altro Ente in 
convenzione. 

Il Presidente ed il Consiglio, considerata l’imminente emanazione da parte della Regione Calabria 
dei bandi relativi alle diverse misure previste nel PSR, ritengono necessario effettuare degli incontri 
sul territorio, per poter partecipare a tutti gli iscritti le caratteristiche delle misure, al fine di 
migliorare la qualità progettuale. 

 
Alle ore 18:00 esauriti gli argomenti all’ordine del giorno la seduta viene sciolta. 
Visto, letto, approvato e sottoscritto. 
 
 

Il Segretario                                                                                 Il  Presidente  
Dottore Agronomo Mario Reda    Dottore Agronomo Francesco Cufari 

 


